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ΘΕΜΑ: Με απόλυτη επιτυχία ολοκληρώθηκε το 1ο Μαθητικό Τουρνουά Ομαδικών 
Αθλημάτων στον Δήμο Λυκόβρυσης – Πεύκης 

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε το 1ο Μαθητικό Τουρνουά Ομαδικών Αθλημάτων που 

διοργανώθηκε στον Δήμο Λυκόβρυσης – Πεύκης, συγκεντρώνοντας τη συμμετοχή μαθητών 

από όλα των Δημόσια Γυμνάσια της πόλης και προσφέροντας μια μοναδική εμπειρία άθλησης, 

συνεργασίας και ευγενούς άμιλλας. 

Η διοργάνωση περιλάμβανε αγώνες ομαδικών αθλημάτων (ποδόσφαιρο, μπάσκετ και βόλεϊ), 

δίνοντας στους μαθητές την ευκαιρία να αναδείξουν το ταλέντο τους, να καλλιεργήσουν το 

ομαδικό πνεύμα και να βιώσουν τις αξίες του αθλητισμού, όπως ο σεβασμός, η πειθαρχία και 

η αλληλεγγύη. 

Η συμμετοχή των παιδιών, καθώς και η παρουσία εκπαιδευτικών, γονέων και φίλων 

δημιούργησε ένα ζεστό και ενθουσιώδες κλίμα καθ’ όλη τη διάρκεια των αγώνων. Ιδιαίτερη 

έμφαση δόθηκε στην ασφαλή διεξαγωγή των αγώνων και στη δημιουργία ενός περιβάλλοντος 

που προάγει τη χαρά της συμμετοχής πάνω από τον ανταγωνισμό. 

Ο Δήμαρχος Λυκόβρυσης – Πεύκης Μάριος Ψυχάλης σε δήλωσή του αναφέρει: «Ο Δήμος μας 
είχε τη μεγάλη χαρά να διοργανώσει μια υπέροχη αθλητική εκδήλωση που κατάφερε να 
συγκεντρώσει ενθουσιώδη συμμετοχή από τους μαθητές της πόλης. Θέλω να εκφράσω τις 
θερμές μου ευχαριστίες προς όλους τους μαθητές, τους εκπαιδευτικούς, τους διοργανωτές και 
τους εθελοντές που συνέβαλαν στην επιτυχία της διοργάνωσης. Ανανεώνουμε τη δέσμευσή 
μας για την προώθηση νέων δράσεων που ενισχύουν τον σχολικό αθλητισμό και ενθαρρύνουν 
τη νεολαία να υιοθετήσει έναν υγιεινό και δραστήριο τρόπο ζωής.» 

Ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού Κώστας Σωτηρίου δηλώνει: «Το πρώτο μαθητικό τουρνουά 
γυμνασίων ολοκληρώθηκε, αλλά αυτό που μένει είναι η ενέργεια, τα χαμόγελα και οι στιγμές 
που δεν χωρούν σε σκορ. Ποδόσφαιρο, μπάσκετ και βόλεϊ έγιναν το πεδίο για να αναδειχθεί η 
ομαδικότητα, ο σεβασμός και η χαρά της συμμετοχής. Συνεχίζουμε να επενδύουμε σε δράσεις 
που δίνουν στα παιδιά μας φωνή, κίνηση και έμπνευση. Αυτό ήταν μόνο η αρχή.» 

Από την πλευρά του, ο Εντεταλμένος Σύμβουλος Παιδείας, Εκπαιδευτικών Υποθέσεων και Διά 
Βίου Μάθησης Νικηφόρος Κωνσταντίνου, αναφέρει:  «Η τεράστια επιτυχία και η μεγάλη 
συμμετοχή μάς ενέπνευσε τη σκέψη για διοργάνωση και άλλων μαθητικών τουρνουά και για 
άλλα αθλήματα, όπως ο στίβος, με τη συμμετοχή μαθητών μας όχι μόνο από τα Γυμνάσια, 
αλλά και από τα Δημοτικά.» 


